# 3 Bemerich





Как же здорово что наступило лето! И мы этому очень рады! Нам, детям, в нашем Центре некогда скучать! Мы играем поём, танцуем, вообщем—веселимся! У нас по утрам всегда зарядка, а еще летом, что ни день, то праздник. Я обожаю праздник «День зашиты детей»! Здесь 1июня нам всегда что-нибудь дарят и угощают вкусняшками! Еще летом можно сходить на экскурсию и пикник (надеюсь на то и другое, что сбудется) . А 4 июня мы отправляемся в Арсеньев кататься на лошадях- как же это круто!!!. Я люблю наш Центр, ведь здесь лето всегда проходит интереснее, чем дома и все педагоги xopowue! **Вс<mark>ем весёлых кан</mark>икул!** 



Столько света! Столько солнца! Столько зелени кругом! Наступило снова лето, И тепло пришло к нам в дом! А вокруг так много света, Пахнет елью и сосной. Вот бы было так, что лето









# Поздравляем

с Международным Днем защиты детей! Желаем счастливого и беззаботного детства, крепкой любви родителей и веселых игр с друзьями, мирного неба

и творческих успехов!







12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле «Восток» совершил полёт первый космонавт планеты –Юрий Алексеевич Гагарин.

62 года назад началась новая эра — эра освоения космоса. Наша страна и весь мир отмечали это событие. Не остались в стороне и мы. Для воспитанников разных возрастов было проведено мероприятие — игра «Космоквест», посвященное Дню космонавтики.

В ходе игры ребята сгруппировались в звёздные экипажи и отправились в путешествие по звёздным станциям. На станции «Космолекторий» ребята посмотрели материалы о Юрии Гагарине, узнали о великих учёных конструкторах-инженерах, о первом на

планете полёте человека в космос, о создании искусственного спутника Земли.

Во время путешествия ребята познакомились с принципами работы ракеты- как происходит запуск и что такое невесомость.

В ходе игры нашим экипажам пришлось пройти немало испытаний, прежде чем они благополучно вернулись на Землю. Все ребята отлично справились с заданиями. Бурные обсуждения, быстрые правильные или неточные ответы, догадки и версии — всё это создавало атмосферу поиска и творчества.

Все участники игры получили космические сладкие призы.





# Путешествие в профессию

В рамках дополнительной общеразвивающей программы «Чудеса из ткани» воспитанницы Центра познакомились с профессией «швея». Девочки с большим интересом прошли на практике все этапы швейного дела — от создания эскиза модели до готового изделия. Узнали, чем отличается профессия «швея» от «портного», что необходимо знать и уметь, работая в швейной мастерской. Оказывается, не менее важны такие профессии как, «художник-модельер», «модельерконструктор», закройщик, гладильщик. «Мы сами делали рисунок будущей модели, снима-

ли мерки, чертили выкройку. Было очень интересно!» - делятся впечатлениями девочки. Валентина Б. «Мне больше по душе моделирование, люблю создавать, придумывать и импровизировать»;

Вероника С.: «А я люблю рисовать, поэтому профессия «художник-модельер мне ближе»; Анастасия С.: «Мне нравится шить. С удовольствием шью игрушки, чтобы порадовать себя и близких».

Все, кто принимал участие в создании фартучка для уголка сюжетных игр в группе дошкольников, надеются, что малышам понравился такой подарок.

А девочкам пожелаем творческих успехов и пронести свой интерес и любовь к швейному делу









Умение интересно рассказы-

вать и писать не приходит

само собой. Этому умению

нужно учиться и хорошо ес-

ли для этого есть такой сти-

мул как детская газета. Отча-

сти, она для ребят является

«Окном в мир» и ориентиру-

ет их на правильные жиз-

ненные ценности. Есть еще

одна важная задача нашего

nslatenbekan etyana

дательского центра «Ветер

перемен» - дать возможность ребятам попробовать себя в роли журналистов, корректоров и редакторов, фото (и просто) - корреспондентов; позволить соприкоснуться с азами печатного дела, приобрести навыки работы на компьютере и даже поучаствовать в создании и озвучке мультфиль-MOB...

С большим интересом несовершеннолетние всегда включаются в процесс создания газеты об учреждении «Ветер перемен»: готовят макет издания, участвовуют в разработке дизайна и тематики газеты. Так, с января по май этого года в издательском центре



«Время перемен», совместно с подростками, выпустили:

- 2 номера газеты «Ветер пере-
- 3 буклета: «Нетрадиционные техники рисования», «Как подготовиться к экзаменам», «Родителям первоклассника»;
- Памятки: «Правила поведения в школе», «Правила поведения на уроках труда»;
- Презентации: «Весна в картинах художников- передвижников», «Георгиевская лен-







# kckypcwi ha ao kchacckienehid.

Одним из самых запоминающихся мероприятий для воспитанников нашего Центра стала экскурсия на АО «Спасскцемент».

Сотрудники завода провели обязательный инструктаж по технике безопасности, каждому выдали экипировку: сигнальный жилет и каску. Экскурсию по заводу провел сотрудник предприятия Алексей Корень, представитель клуба отцов «Ты важен».



Ребята побывали в заводском музее и узнали о первом директоре предприятия, заводчанах, которые отстаивали незави-

симость нашей Родины во время войны, и тех, кто ковал победу в тылу. Подростки посетили цех приготовления сырьевой смеси, включающего в себя подачу материалов в мельницу «Аэрофлот», прослушали краткое описание процесса обжига сырьевой смеси в печи, познакомились с пультом управления обжиго-сырьевого цеха; посетили цех помола цемента, отделение упаковки цемента: карусельная машина, пакетоформирующая машина.

Большие механизмы и современная автоматизация технологического процесса не оставила равнодушными никого, и воспитанники получили массу положительных эмоций.

Профориентационные мероприятия очень полезны,

# и земляки

Мы будем помнить ветеранов, Мы не забудем никогда Их жертвы, подвиги и раны, Победу! Помни вся страна!



33 Богатыря.

81 год назад, 24 августа 1942 года, в разгар Сталинградской битвы, у хутора Малая Россошка, близ Сталинграда, состоялось беспримерное сражение. Горстка советских бойцов остановила целую армаду немецких танков.

В дни Сталинградской битвы все фронты облетела весть о легендарной схватке, которая была сразу названа «Подвиг 33-х советских богатырей». В «Истории Великой Отечественной войны» этому бою посвящено всего несколько строк:

«В районе малой Рассошки группа бойцов 1379-го стрелкового полка 87-й стрелковой дивизии 62-й армии в количестве 33 человек в течение дня отбили атаки 70 немецких танков, уничтожив при этом 27 танков, 150 гитлеровских солдат и офицеров. Группу возглавляли младший лейтенант Г.А.Стрелков, младший политрук А.Г.Евтифеев, заместитель политрука Л.И.Ковалёв и старшина Д.И.Пуказов».

За день до этого боя, 23 августа 1942 года, немецкие войска прорвали советскую оборону и вышли к Волге. Это был критический момент Сталинградской битвы, когда на кону стоял исход всей войны. Наши бойцы, соединившиеся вместе (разведывательный взвод, взвод автоматчиков и несколько бойцов взвода связи 1379го стрелкового полка) закрепились в районе высоты 77,6 у хутора Малая Россошка. В итоге на момент начала вошедшего в историю сражения на высотке оставалось 6 связистов, 15 разведчиков и 12 автоматчиков – всего 33 бойца и командира.

Бойцы потеряли связь с полком, никаких приказов им поступить уже не могло. И храбрые солдаты продолжали удерживать позиции. В течение двух дней они подвергались немецким авианалётам и артобстрелам, атакам отдельных групп пехоты противника...

Практически все находившиеся на высотке не имели большого боевого опыта, а некоторые и вовсе никогда не встречались с танками. Более того, в распоряжении защитников Малой Россошки были только одно случайно найденное противотанковое ружьё и бутылки с горючей смесью. Одними только танками гитлеровцы превосходили по численности советских бойцов, а ведь за танками двигалась ещё и пехота. Как потом станет известно, по проходящей здесь дороге немецкое командование бросило 70 танков и сотни солдат. Казалось, что никаких шансов у защитников высо-



Неравный бой советских воинов и фашистских танков длился несколько часов. Вражеские машины одна за другой выползали из лощины и двигались к высотке, на которой оборонялись 33 воина. «Не видать фашистам Волги! Будем драться до последнего вздоха!» - бойцы решили сражаться насмерть. Воины встретили танки врага огнём из противотанковых ружей, гранатами, бутылками с горючей смесью. На поле боя запылали несколько вражеских машин. Однако силы были неравными, вскоре фашистским танкам удалось ворваться на высоту. Гитлеровцы, взбешенные упорным сопротивлением горстки храбрецов, решили уничтожить их гусеницами своих танков. Но осуществить этот замысел им не удалось. Крепче бронированной ста-



ли фашистских танков оказалось мужество, воинское мастерство и величие духа наших солдат. Бой утих только ночью. Врагу не удалось прорваться к Волге. Потеряв 27 танков и до 150 сол-



Более того, ночью герои вышли к учебному батальону 35-й гвардейской стрелковой дивизии и, присоединившись к нему, добрались до своей части.

«Дорогой смерти» назвал враг свой путь к великой русской реке Волге. Что ж, ему было видней, как назвать этот путь. На собственной шкуре он испытал силу стойкости воинов Красной Армии.

А отважные 33 бойца и командира этим боем в очередной раз подтвердили нетленную суворовскую истину о том, что врага нужно бить не числом, а умением...

Их было тридцать три, как в сказке тридцать три богатыря. Тридцать три отважных советских солдата. Только мужество и героизм советских солдат, которые не дрогнули перед лавиной фашистских танков, а рассеяли и уничтожили её - вот истинная причина поражения фашистских войск.

Подвиг 33 воинов был высоко оценен Советским правительством, все они были награждены орденами и медалями.

Волгоградцы в память о легендарном поединке одну из улиц Красноармейского района назвали улицей имени 33 Героев.

Под фотографией этой дивизии можно увидеть надпись: «**33 Богатыря».** О них писали поэмы. Вот строки одной из



На представленном фото «богатырей» есть семь бойцов из Приморья, из них 3 из <u>Спасска</u>:

Ряшенцев Иван Михайлович - красноармеец Луханин Лаврентий Григорьевич - старшина Пуказов Дмитрий Иванович - старшина

### Из Приморья:

заместитель политрука *Леонид Иванович Ковалёв* из т аёж ного села Вангоу Приморья, призван на фронт из Преображения.

**Младший сержант** *Владимир Иса-акович Пасхальный*; Лазовский район, рыбокомбинат бухты Преображение

**Красноармейцы:** *Семён Васильевич Калита*, шофёр из Приморья, колхоз «Звёздочка» Соколовского района

**Николай Фёдорович Пяночкин** (Лазовский район, рыбокомбинат бухты Преображение

P.S. в городском краеведческом музее Вы можете узнать больше информации о 33 богатырях.



" Эта память верьте, люди, всей земле нужна - если мы войну забудем, вновь придет война».

## ЭТОТ ДЕНЬ МЫ НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА!

В рамках празднования 78-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне в нашем Центре прошло театрализованное представление «Письма с фронта» совместно с члена-



Победы», "Катюша", "Соловьи", "На безымянной высоте"

Праздничное мероприятие закончилось минутой молчания в память о тех, кто отдал свою жизнь за светлое будущее детей и внуков.

Общение со старшим поколением помогает подрастающему поколению лучше узнать историю

ми клуба «Отрада» Спасского филиала КГАУСО «ПЦСОН».

Несовершеннолетние продемонстрировали сценку "Письма с фронта", читали стихи, пели песни, танцевали. Приглашенные гости, член-



клуба "Отрада" совместно с воспитанниками Центра и педагогами исполнили песни военных лет: «День



своей страны. Все майские мероприятия Центра прошли под девизом: «Мы помним! Мы гордимся!» и объединены одной идеей: сделать празд-

# Спортивная игра «Дальневосточный герой»

На территории детского лагеря «Горный» с. Евсеевка для воспитанников Центра прошла военно-спортивная игра «Дальневосточный герой», приуроченная к празднованию 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Участники разделились на две команды, командиры сдали рапорта командующему, в роли которого выступил представитель клуба отцов «Ты важен», ветеран МВД, а также преподаватель колледжа Александр Ляшенко. Он оповестил детей о начале военно - спортивной игры и сообщил об этапах, которые им предстоит пройти. Каждая команда получила свой маршрутный лист и приступила к испытаниям: «Сборка рюкзака»», «Минное поле», «Зона заражения», «Военный эрудит», «Меткий стрелок», «Костёр», «Первая помощь», «Бросок в

цель», «Полоса препятствий», «Маятниковая переправа», «Перетягивание каната». Ребята смогли проверить свою силу, выносливость, смекалку.

Настоящий сытный обед — солдатская гречневая каша с тушенкой и сладкий чай были по достоинству оценены участниками игры.

Игра была организованна представителями клуба отцов «Ты важен», ветеранами МВД и студентами КГА ПОУ «Спасский педагогический колледж».

Такая военно-спортивная игра способствует сплочению детского коллектива, развитию физических качеств школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных









Сегодня все ребята Центра собрались вместе отметить замечательный день в календаре Международный день семьи.

Во время игровой программы ребята познакомились с происхождением праздника,

вспомнили множество посло-



Ребята школьных групп подготовили и показали сценку "Дружная семейка". А закончил праздник Театр-экспромт импровизированным спектаклем "Репка".







15 мая весь мир отмечает праздник - Международный день семьи. Семья - самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В этот день в нашем реабилитационном Центре была организована творческая выставка ри-



сунков «Наша дружная семья». На выставке были представлены рисунки, выполненные воспитанниками нашего учреждения . Каждый из рисунков, по своей сути, уникален – возможно это взгляд ребенка не только на ту семью в которой он родился и живет, но и на ту, которую он будет создавать сам, на те взаимоотношения внутри неё, о которых он мечтает.... Все работы, без исключения, пронизаны любовью к своим родным и желанием быть с ними. Данная выставка помогла всем получить заряд положительных эмоций, желание дарить любовь, радость и





В Зеленодольском детском реабилитационном Центре прошло спортивное развлечение "Дружная семья" приуроченное к Международному дню семьи. Музыкальная разминка, объединила всех участников соревнований. Командам были предложены интересные, занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Ребята активно отвечали на вопросы интеллектуальной викторины. Спортивный семейный праздник прошёл в









Акция «Всероссийская весенняя неделя добра» прошла на территории г.о. Спасск-Дальний, Спасского и Черниговского муниципальных районов.

В начале недели с воспитанниками Центра проведены мастер-классы «Декорирование пасхальных яиц» и «Изготовление пасхального кулича» в рамках профцентра «Кулинарная ма-



стерская».

Специалисты отделения нестационарного обслуживания доставили в семьи с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации игрушки, пасхальные наборы, изготовленные подростками учреждения, а также предоставленные Светланой Кущевой, индивидуальным предпринимателем. Подарки получили более 70 несовершеннолетних.

Всю неделю трудились наши малыши под руководством педагогов: изготовили и подарили друзьям смайлики-солнышки и выпустили газету «Жизнь дана на добрые дела», где запечатлели лучшие моменты добрых дел;

- Акция С теплом из дома" воспит анники изго-



товили и украсили пряничные домики и написали письма для участников CBO:

-  $\sqrt[3]{A}$ кция «Наши меньшие друзья» - оказали помощь Центру помощи животным ПРО100XВОСТОВ - пере-

дали корм, поиграли с животными, подарили частичку доброго сердца;

- √в рамках Международного дня охраны па-



мятников и исторических мест, подростки учреждения совместно с сотрудниками МБУ «Краеведческий музей им. Н. Береговой городского округа Спасск-Дальний» провели культурнопросветительский

субботник на территории расположения Памятника - бюста И.А. Дербенёву;

- √ познавательное мероприятие «От добрых слов к добрым делам» - "вырастили" дерево Добрых дел, вспоминая свои добрые дела, ребятам удалось распустить на дереве большое количе-



# День пионерии

19 мая—день Пионерии. Этот праздник ярко и торжественно раньше праздновали во всех школах СССР.

Вспомнить и окунуться в детство, а также принять участие в конкурсе было предложено нашим сотрудникам Центра сельским поселе-



нием с. Чкаловское.

Наша команда активно готовилась к участию в конкурсе - вспомнили и подготовили для выступления речёвку, песню и девиз, а так же пионерскую форму. Участники конкурса проходили очень интересные и столь знакомые зада-



ния.

В конце праздника был настоящий пионерский костёр 3-4 метра высотой и песни под гитару. Самое интересное, что воспитанники нашего Центра наблюдали за праздником через прямом эфир по телевизору и очень сильно переживали за своих любимых сотрудников. Благодаря увиденному, ребята познакомились с днём Пионерии и этот праздник им пришёлся по душе.



# В преддверии летних каникул проводятся профилактические мероприя-



### тия с детьми

Воспитание у детей навыков безопасного поведения в случае возникновения какого-либо

происшествия — одна из приоритетных задач, направленная на уменьшение количества несчастных случаев с участием несовершеннолетних. С этой целью регулярно проводятся профилактические мероприятия с детьми и подростками.

Воспитатели Центра с. Зелено-

дольского провели мероприятие по безопасности ПДД "Мы пассажиры". С большим вниманием и интересом дети послушали о дорожных знаках и



проиграли в познавательную игру "Красный, жёлтый, зелёный". В процессе мероприятия ребята вспомнили любимых сказочных персонажей и их средства передвижения.

В заключении встречи была проведена викторина, в которой ребята ответами на вопросы ещё раз закрепили правила дорожного движения. К









Ежегодно к Международному дню детского телефона доверия Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации проводит Всероссийскую добровольческую онлайн-акцию «Марафон доверия. 2023», направленную на повышение информированности детей и родителей о возможности получения экстренной психологической помощи по детскому телефону доверия.

С воспитанниками учреждения прошло очередное информационно-рекламное мероприятие "Решаю вопросы с Детским телефоном доверия".

Мальчишки и девчонки повышали уровень своей информированности об услугах Детского телефона доверия, учились делиться друг с другом и взрослыми своими проблемами, обсуждали важность этого вида услуг. Наши юные артисты показали мини-спектакль, в звонили на Телефон доверия.

На протяжении всей встречи звучали слова благодарности в честь такой нужной и важной службы, как Детского телефон доверия, бесплатной экстренной психологической помощи и поддержки на всей территории Российской Федерации по единому общероссийскому номеру 8-800-2000-122

А 17 мая, в рамках акции Международного дня детского телефона доверия, специалистами нашего учреждения проведены тематиче-



ские встречи с учащимися 6 9 классов в школах №14 г.о. Спасск-Дальний, сёл Зеленодоль-

ское, Новосельское, Прохоры Спасского муниципального района, а также в с. Монастырище Черниговского района. Психологи и специалисты по работе с семьёй в ходе различных ситуационных игр, совместно с детьми обсудили и определили порядок действий в сложных ситуациях.

А для дошкольников нашего учреждения старшие ребята подготовили кукольный спектакль "У меня зазвонил телефон", где ненавязчиво и в игровой форме объяснили малышам о функциях этой службы. У каждого человека иногда случаются проблемы. Теходе которого обыграли ситуации, как зверята лефон Доверия дает возможность в такой ситуации



получить поддержку, быть понятым и принятым,

# iseisali» ishnaotyn

разобраться в том, что происходит, в спокойной обстановке и в разговоре с доброжелательным человеком и решить, какие шаги сделать. Кочнева Т.М., ст. воспитатель







# Ypa! KAHNKYJBI!!!

Приветствую вас, дорогие друзья и гости нашего летнего номера газеты! Ну наконец-то !Дождались! Вот оно яркое, цветущее, с ароматами цветов СОЛНЕЧНОЕ ЛЕТО!!! Нас ждут три долгих месяца каникул! Надо успеть хорошо отдохнуть и набраться сил для следующего учебного года. Каникулы –это хорошо, особенно когда есть чем заняться. А в нашем Центре нам точно скучать не приходится., ведь наши педагоги очень творческие и активные. У них все-





«Здравствуй, лето!» - под таким названием прошел праздник, посвященный Дню защиты детей в нашем Центре. В этот день воспитанников ждал сюрприз – путешествие на Поляну игр. Путешествие было веселым: дети побывали в сказочном лесу, встретились с Бабой Ягой, отга-

дали ее сказочные загадки, посетили полянку «Хорошее настроение», поиграли в веселые игры с клоуном Рыжиком, встретились с Хозяйкой сказочной полянки.

А в завершении праздника ребят угостили вкусным мороженым и подарили много подарков.

Благодарим за внимание, заботу, позитивные эмоции и душевное тепло наших друзей и социальных партнеров: Косьяненко Татьяну Сергеевну, депутата Законодательного Собрания Приморского края, Трудневу Татьяну Петровну, депутата Думы г.о. Спасск-Дальний, Татарникову Юлию Григорьевну, заместителя начальника УУП и ПДН МО МВД России «Спасский», Виктора Алексеевича Иванова, управляющего АО «Спасскцемент», а также представителей Совета молодых специалистов ОА «Спасскцемент» и Совета ветеранов





В минувшие выходные воспитанники нашего Центра посетили Краевой



фестиваль казачьей культуры "Любо!", который прошёл в городе Арсеньеве. Возрождая нравственность, патриотизм, русскую веру, казаки вызывают огромный интерес

На фестивале было множество различных активностей, посещая которые наши ребята много узнали о культуре казачьего войска. С восторгом они наблюдали, как женщины- казачки умело владеют оружием - шашкой и нагайкой. Не обошлось и без походной каши.



Но особый интерес вызвало общение с лошадьми. Эти гордые животные всегда являются верными спутниками казаков. К лошадям у них особое, трепетное отношение.

Завершилась встреча красочным концертом, на котором звучали зажигательные казачьи мотивы. «Любо!"-говорят казаки, когда хотят выразить восторг. Мы от души говорим вам: "Любо! Спасибо за классную и полезную встречу!"

Благодарим представителей казачества КО "Хутор Кронштадский" Спасского муниципального района



Проба пера

Друзья и этот номер не стал исключением— по сложившейся традиции мы продолжаем негласный поэтический батл между мальчиками и девочками. в этой рубрике размещаю короткие стихи наших мальчишек и девчонок. Это их первые, и надеюсь, не последние поэтические опусы, поэтому не судим строго и желаем вам, дорогие наши ребята, удачи на поэтическом поприйе!

### ГРУППА ДЕВОЧЕК

- •Ура! Ура! Пришла пора.
- •Нам отдыхать от школы!
- •А значит ждут всю детвору
- •Классные приколы!
- •Сегодня будем мы гулять,
- •А значит песни сочинять:
- •Про Веронику-Валю!
- •Вику-Юру-Алю!
- •Настю-Ивонну-Сашу!
- •Элину-Катю-Андрюшку-Дашу!
- •И многих других друзей
- •Я вспомню в песне своей!
- •Как солнце в небе синем
- •Пахнет апельсином,
- •Яблоком с поляны,
- •А ещё подсолнухом
- •Пахнет наше солнышко!
- •То ярко солнце светит,
- •То в воздухе тепло,
- •И куда не глянешь,

Всё вокруг светло.

•На лугу пестреют

Яркие цветы,

- •А под окном девчонок,
- •Танцуют пацаны.
- •День длиннее летом,
- •А ночь летит стрелой.
- •Как жаль что и это лето помашет нам рукой.
- •Так пусть же ярким будет,





•Над нами небосвод,

А каждый день счастливым и никаких забот! (коллективное творчество)

Вот закончен год учебный! Я хочу всем пожелать, Чтобы лучше и полезней Летом всем нам отдыхать!



# ГРУППА МАЛЬЧИКОВ

коллективное творчество

Привет! Привет!

Привет! Привет!

Кричу как сумасшедший.

Хотя с ума я не сошел

Из школы просто я пришёл

И счастлив я безмерно!

Я девять месяцев пахал

И видно сильно я устал,

Что впрочем закономерно.

Я завтра буду долго спать

И видеть лишь в кошмаре-

Что в школе вновь звенит звонок,

А я не выучил урок... короче





своем репертуаре.

Три месяца отдыха ждут впереди, Об этом мы долго мечтали. Каникулы летние-целая жизнь И места в ней нет для печали.

Играть мы будем в городки,

футбол, скакалки и мячи.

Мы будем прыгать и скакать

На дискотеках отжигать!

Ведь лето жаркая пора-

Купаться хочется всегда.

В поход ходить ,петь у костра,





Детская служба журналистики «Зеркало»





Мы рады приветствовать вас на спектакле-диспуте "Не отнимай у себя завтра". Вот такими словами ведущий объявил о начале спектакля. Всем посчастливилось окунуться в мир подростковой среды, узнать, чем живет молодой человек в современном мире, поговорить о взаимоотношениях родителями, взрослыми, сверстниками и противоположного людьми пола.

Во всех обыгранных сценах подробно и глубоко были об-

суждены те проблемы, с которыми сталкиваются воспитанники нашего Центра в обыденной жизни. Актеры говорили на языке, привычном и понятном современной молодежи, на таком языке обычно говорят в сверстников. своих После спектакля зрители смогли задать актерам любые вопросы, касающиеся темы постановки. Интересен тот факт, что особенностью такого диалога в социальном театре является то, что актер отвечает на вопрос, не выходя из роли. В этот момент он продолжает

быть человеком, которого играл. Участие в таких социальных постановках позволяет нам, подросткам по-новому оценить себя, свой статус и перспективы в жизни, а это очень важно для изменения своего негативного социального поведения на позитивное.

Р. S: «Ребятам - актёрам удалось преодолеть свои трудности, страх публичного выступления, они стали увереннее в себе. Каждый из юных актеров ответственно подошел к процессу работы над образом, смог





Если вы желаете научиться готовить, то вам к нам! В одно из интересных, креативных и творческих мест нашего Центра — кулинарную мастерскую «Поварята». Наша мастерская оборудована всем необходимым для получения опыта в различных кулинарных направлениях. На занятиях мы приобретаем необходимые знания и навыки в ку-

линарии, становимся более уверенными в технологии приготовления блюд. В кулинарной мастерской всегда царит дружелюбная атмосфера, мы чувствуем себя комфортно и с удовольствием общаемся друг с другом.

Мы считаем, что кулинарная мастерская — это не только источник удовольствия для тех, кто любит готовить и создавать что-то новое, это одно из популярных направлений в профессиональной ориентации. Поэтому нам, как подросткам, очень интересны такие занятия. Мы делаем первые шаги в кулинарии, знакомимся с профессиями, которые в будущем могут привести нас к работе в фастфудах, ресторанах, кафе или даже к созданию своего ресторанного бизнеса.

Мне посчастливилось взять интервью у подростков нашего Центра (обычно эти ребята заняты делом и не желают много говорить, но нам повезло....).

Вот что я узнала:

«С нетерпением жду занятия кружка. Знаю будет интересно. На одном из занятий научился делать пирожки из слоёного теста. Оказалось, совсем не сложно и вкусно. Обязательно приготовим их с сёстрами для мамы и папы». (Иван С.)

«Я немного умею готовить несложные блюда, дома готовил для себя. На занятии кружка мне нравится узнавать новые рецепты, интересные блюда, но больше всего - пробовать то, что сделал своими руками». ( $Apm \ddot{e} M A$ .)

«Я обрадовался, когда узнал, что в Центре есть такая мастерская, а на занятиях понял, как мне



Сердечно поздравляю всех с профессиональным праздником! Сегодня замечательный праздник самых добродушных, сердечных, бескорыстных людей – социальных работников! Выражаю Вам глубокую признательность и благодарность за личный вклад, который Вы вносите в развитие социальной сферы нашего города, края, за творческий подход к делу воспитания подрастающего поколения.

Здоровья и терпения! Любви и тепла, восполнения бодрости духа, хорошего настроения! Пускай Ваша жизнь по - максимуму приносит Вам и другим радость! И пусть работа всегда приносит удовлетворение, материальное благо и осознание собственной пользы! Спасибо за преданность выбранному делу!

С уважением, директор КГБУСО «Спасский СРЦН» Теличко Н.О.

Уважаемые сотрудники учреждения! Поздравляю Вас с Днём социального работника! Желаю положительной атмосферы на работе, отзывчивости и человечности, понимания и внимания, ответственности и решительности. Будьте профессионалами своего дела. Здоровья, личного благополучия и веры в лучшее!

Боровая И. Ю., заместитель директора



Поздравляю прекраснейших людей, которые своей работой делают наш мир добрее и милосерднее, потому что они не просто дарят свою помощь, но и делятся частичками своих теплых сердец. Желаю огромнейшего благополучия и счастья. Пускай в Вашей жизни будет столько радости, сколько Вы вызываете улыбок на лицах людей, которым дарите свое тепло.

С Днем социального работника! Ляшенко Т.П., заведующий отделением

Газета отпечатана на чёрно-белом и цветном принтере в издательском центре «Время перемен»

Адрес редакции: г. Спасск-Дальний, ул. Молодёжная, д. 4 «а»

Телефон/факс: 8(42352)3-11-27

Главный редактор: и дизайнер номера Дьякова Ирина Валерьевна Редактор – корректор: Кузнецова Валентина Анатольевна

Помощники набора текста: Екатерина Г., Ивонна О., Виктория С., Ярослав О.